
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 6 x Übernachtung im *** Hotel Marianne in Plau

am See

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ausflüge Plau, Mirow und Neustrelitz mit

Reiseleitung

- Ausflug Rostock und Warnemünde inklusive

Schifffahrt

- Stadtführung Rostock

- Ausflug Mecklenburgische Schweiz mit Reiseleitung

- Schifffahrt auf der Müritz von Röbeln nach Waren

ca. 2 Std.

- Stadtführung Waren

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40 EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

29.06.2024 - 05.07.2024 - Hotel Marianne

Hotel Marianne, Doppelzimmer pro

Perrson

1179 €

Hotel Marianne, Einzelzimmer pro

Person

1479 €

Plau am See - Entdecken Sie die Mecklenburgische

Seenplatte - 7 Tage

Erleben Sie Müritz und den Plauer See per Schiff und

Kremser. Unzählige Seen, verbunden durch sanfte

Flüsse und Kanäle, charmante Städte mit liebevoll

restaurierten, historischen Gebäuden, barocke Kirchen

und Schlösser - all das bietet das Naturparadies

Mecklenburgische Seenplatte.

1. Tag: Anreise

Am Morgen reisen Sie entspannt und bequem in

unserem 5-Sterne-Reisebus Richtung Norden. Nach

genügend Zwischenpausen erreichen wir am

Nachmittag unser *** Hotel Marianne in Plau am See,

im Herzen der Mecklenburger Seenplatte. Nach dem

Zimmerbezug bleibt noch etwas freie Zeit, bevor wir

uns zum gemeinsamen Abendessen wieder treffen. 

2. Tag: Plau am See und Schloss Mirow

Nach dem Frühstück zeigen wir Ihnen die idyllische

kleine Stadt am Plauer See mit der historischen

Hubbrücke, der Schleuse und der Altstadt während

eines kleinen geführten Stadtrundganges.

Anschließend haben Sie Zeit, auf eigene Faust durch

Plau zu bummeln, bevor wir mit dem Bus weiter nach

Mirow fahren. Dort besuchen wir die Schlossanlage mit

der Liebesinsel; unser Reiseleiter wird Ihnen erläutern,

warum diese eigentlich das genaue Gegenteil ist. Zum

Ausklang dieses schönen Tages besuchen wir die

ehemalige Residenzstadt Neustrelitz mit ihrem

besonderen Stadtbild und dem kleinen Hafen.

Bummeln Sie entlang der Bootsanleger, bevor wir

zurück ins Hotel fahren, wo wir zum Abendessen

erwartet werden.

3. Tag: Rostock und Warnemünde

Gestärkt vom Frühstück machen wir uns auf den Weg

zu unserem ersten Tagesziel: Rostock - die größte Stadt

im Land. Bei Ankunft unternehmen wir eine

ausgedehnte Stadtrundfahrt, um mehr über diese alte

Hafen- und Hansestadt zu erfahren. Nach dem Ausstieg

haben wir ausreichend Zeit, um die Stadt auf eigene

Faust zu erkunden. Später treffen wir uns für einen

kleinen Spaziergang zum Hafen. Wir schiffen uns ein

zur Überfahrt nach Warnemünde; die Fahrt entlang der

Altstadt und durch die verschiedenen Hafenteile ist ein

echtes Erlebnis! In Warnemünde angekommen, können

wir am Alten Strom entlang bummeln, ein frisches

Fischbrötchen genießen oder einfach auf der

Promenade das quirlige Strandleben an uns

vorbeiziehen lassen. Später Rückfahrt nach Plau ins

Hotel.

4. Tag: Ausflug Mecklenburgische Schweiz

Fahrt mit Reiseleitung zu einer erlebnisreichen

Rundfahrt durch die Mecklenburgische Schweiz. Sie

besuchen u. a. Güstrow und Teterow. Kleine Flüsse

schlängeln sich durch das hügelige Land, mit Seen und

dichten Wäldern bilden sie ein Kleinod der Natur und

eine herrliche Farbkomposition aus grün, blau und im

Frühsommer leuchtendem gold. Zwischen den

glitzernden Gewässern und bewaldeten Hügeln findet

der Besucher immer wieder Gutshäuser und Schlösser

mit alten Parkanlagen und Gärten, sowie eine

unglaubliche Fülle von Kulturdenkmälern und

Kunstschätzen, Museen und Galerien.

5. Tag: Schifffahrt auf der Müritz

Unser Tag beginnt mit einer Fahrt über reizvolle

Nebenstrecken nach Röbel, einer idyllischen

Fachwerkstadt, schön an der Müritz gelegen. Weiter

geht es nach Malchow, wo wir wieder ein Schiff

besteigen, das uns in geruhsamer Fahrt über 5

verschiedene Seen mit idyllischen Verbindungskanälen

nach Waren bringt. Nach einem längeren Aufenthalt

treten wir die Rückreise ins Hotel an. 

6. Tag: Zur freien Verfügung

7. Tag: Heimreise

Hotel Marianne

Dieses Hotel liegt nur 100 m vom Ufer des Plauer

Sees entfernt und bietet einen eigenen Strand.

Kostenloser WLAN-Zugang sowie eine

Sommerterrasse und ein Grillplatz tragen zu

einem angenehmen Aufenthalt bei.

Die Zimmer im Hotel Marianne und Restaurant

Kiek In bieten einen Sitzbereich und einen

Kleiderschrank. Einige Zimmer überzeugen mit

einer Terrasse oder einem Balkon mit Seeblick.

Ein herzhaftes Frühstück wird jeden Morgen

serviert. Das hoteleigene Restaurant ist auf Fisch

und Wild sowie Gerichte aus der Region

Mecklenburg spezialisiert.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

